LAPITAL SPORTS

Amazor M Power Rack

00000000






Vazeny zakaznik,

Blahozelame k nakupu tohto zariadenia. Pozorne si
precitajte prirucku a dodrZujte nasledujice rady, aby ste
predisli poskodeniu pristroja. Nenesieme zodpovednost za
Skody sposobené nedodrzanim pokynov a nesprdvnym
pouZzitim.



ZOZNAM BALENIA

Karton A

SKU: 70003179 | 219*24*16.5 cm

24, 2PCS 25. 2PCS 27.1PC
Kartén B

SKU: 70003180 | 204*36*15 cm

3. 1PC 4, 1PC 10. 2PCS

26. 2PCS




Kartéon C

SKU: 70003181 | 176*25*15.5 cm

1. 1PC 2. 2PCS 8. 2PCS
12. 2PCS 14, 2PCS 29. 2PCS
@ %
SCREWS KIT MANUAL
Karton D
SKU: 70003182 | 90.5*39*14.5 cm
6. 2PCS 15. 2PCS 16. 2PCS
g
—
R
28. 8PCS 30. 4PCS

&




Karton E

SKU: 70003183 | 121*41.5*18 cm

5. 2PCS 7.2PCS 9, 1PC
11. 1PC 13, 2PCS 17. 1PC
18. 1PC 19. 1PC 20. 2PCS
>
&) g Q
21. 2PCS 22.2PCS 23. 2PCS
fr | g | S
31. 6PCS 32. 4PCS 33. 4PCS
34, 6PCS 35. 14PCS 36. 4PCS
f’ QEQ;§€)
37.2PCS 39. 4PCS
40. 2PCS 42.2PCS
43. 6PCS 45. 4PCS
”*z}hcjn{:&m LI




VYROBCA

Chal-Tec GmbH, WallstraRe 16, 10179 Berlin, Nemecko



BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE

*  Uschovajte si tento ndvod na bezpe¢nom mieste pre pripad potreby.

*  Zariadenie prosim nemontujte ani nepouZzivajte, kym si dokladne a pozorne
neprecditate tento navod. Bezpecnost a ucinnost sa dd dosiahnut iba vtedy, ked’
je zariadenie spravne zostavené, udrZiavané a pouZivané. Je vaSou
zodpovednostou zabezpedit, aby boli vietci pouZivatelia informovani o
vsetkych varovaniach a preventivnych opatreniach.

*  Pre bezpecné poufitie je potrebny stabilny a vyrovnany povrch. Chrarite svoju
podlahu podlozkou. NepouZivajte zariadenie vo vlhkych priestoroch, ako je
sauna pri bazéne atd. Z bezpelnostnych dbévodov musi mat zariadenie
minimélne
0,6 metra volného priestoru vsade naokolo.

*  Pred zadatim akéhokolvek cvicebného programu sa musite poradit so svojim
lekdrom, aby ste zistili, ¢i mate nejaké fyzické alebo zdravotné podmienky,
ktoré by mohli predstavovat riziko pre vase zdravie a bezpecnost alebo vém
zabranit v spravnom pouzivani pristroja. Ak uzivate lieky, ktoré ovplyvriuju vas
srdcovy rytmus, krvny tlak alebo hladinu cholesterolu, st nevyhnutné rady
lekdra.

*  Vsimajte si signdly vasho tela. Nesprdvne alebo nadmerné cvicenie moze
poskodit vase zdravie. Prestarite cviCit, ak sa u vas vyskytne niektory z
nasledujtcich priznakov: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny srdcovy rytmus,
extrémna dychavic¢nost, pocit tocenia hlavy, zavrat alebo nevolnost. Ak sa u
vds vyskytne niektory z tychto stavov, skor ako budete pokradovat v
cvicebnom programe, musite sa poradit so svojim lekdrom.

*  NecviCte ihned po jedle.

*  UdrZujte deti a domace zvierata v dostatoCnej vzdialenosti od zariadenia,
zariadenie musia montovat a pouZivat iba dospeli.

*  Zariadenie je urcené iba na domace poufitie.

«  Zariadenie nie je vhodné na terapeutické pouZitie, mdze sa pouzivat iba na
cvicenia uvedené v pokynoch na tréning.

*  Pri pouZivani pristroja noste spravne oblecenie a Sportovi obuv. Nenoste
volné oblecenie, ktoré by sa mohlo zachytit o zariadenie alebo ktoré moze
obmedzit alebo zabranit pohybom.

e Pricviéeni drzte chrbat vystrety.



CASTI




10

17 x1 18 | x 19 | x 20 | x
o 2
o I—
P g’n 0 o
_ | 1 S
o 5 Ny
2 °
21 x2 2 | x2 23 | xe 24 x2
25 x2 26 x2 27 | x 28 X8
L=1750mm L=1779mm
29 x2 30 x4 3 x6 32 x4




L=5560mm

L=3100mm




12

46 M10 x 65 x8
47 M10 x 60 x4

48 M10 x 70 x18

49 M10x 75 x8

50 M10 x 85 x2

51 M10 x 90 x4

52 M10 x 95 x4

53 Mi2 x 70 x4

54 M12 x 95 *8

55 M12 x 105 x2

56 M10 x 55 x2

57 M10 x 50 x16 %
58 M10x 35 x2

59 M10 x 30 X2

60 M10x 20 x6 %
61 M10x 25 x2

62 M10 x138 @

63 M12 %28
64 M10 x68 @

65 M12 x14 @




7

MONTAZ

13



o
w

3

49

7 4

Y &

/A

A

. — o B ECR

t/ N X X XX XX XK N KX =A== K A=K A= =X X=X = X=X =T -

llllllllll R RCEIR-IELRELR

i
Ly ﬂ Q_/ —

S\

A\ ®)

14



15

By

5 . {
2 @ o @ woan/_mm 3 M
i - 3 =
5 & 5 g 8 : ,m gz m4
AT UT o e |
d kY AN = AN / A Iﬁ\
RIS SRy, C e
RN — g AN
.,,/,,.,.‘.11 %

o — AL XTI T g AL TN T T DI THL LR LT W )

0_/

BN s
S-al)

. ¥

A
—
D
o

0

.

E-X-T-N-F-F-Y-¥-Y-T-¥-T-X-T-T- T8N

— %L T R e

TR RTR TR R LR TR R TRTRT

e

: SN
o777 ) /AN
)

N0




56

41

16









